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Výsledky

1.	Vaše	dítě	chodí	do	mateřské	školy:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	77x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Velmi	rádo 50 64,9	%

	Rádo 21 27,3	%

	Nerado 1 1,3	%

	Velmi	nerado 0 0	%

	Střídavě	rádo/nerado 4 5,2	%

	Nevím 0 0	%

	Proč? 1 1,3	%

50	(64,9%)

21	(27,3%)

1	(1,3%)

0%

4	(5,2%)

0%

1	(1,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Má	tam	kamarády,	zábavu,	milé	paní	učitelky	a	hezké	prostředí.

2.	Hovoří	s	Vámi	Vaše	dítě	o	dění	v	mateřské	škole,	případně	Vy	s	ním?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	77x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Pravidelně 65 84,4	%

	Občas 12 15,6	%

	Vůbec	ne 0 0	%

65	(84,4%)

12	(15,6%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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3.	Na	co	se	Vaše	dítě	nejvíce	do	mateřské	školy	těší,	co	ho	nejvíce	baví?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	76x,	nezodpovězeno	1x

Na	kamarády	a	učitelky

Tvoření,	cvičení

Na	paní	učitelky	�
kamarádi,	paní	učitelky

Učitelky,	hračky

Děti

Zajmove	krouzky

Kamarady,	spolecne	ukoly,	pani	ucitelky

Volná	hra	na	zahrádce

Na	kamarady	a	zahradu

Na	kamarady	a	na	specialni	aktivity	jako	kdyz	pekli	trdelniky.

Na	kamarady,	hracky,	pani	ucitelky	a	program

(2x)	Kamarádi

Kamarády,paní	učitelky,	program	ve	školce

Kamarady

Hry,	práce	na	zahrádce,	divadelní	představení

Kamarádi,	Paní	učitelka	a	hra	na	dvorečku

Paní	učitelky,kamarády	a	jidlo

Kamarádi,	kroužky,	zahrádka

Zahrada

Sportovní	aktivity

Kolektiv

hry,	kamaradi,	pani	ucitelky,	nove	projekty,	plneni	ukolu

nejvíc	se	těší	na	kamarády,	baví	ho	hraní	s	kamarádama,	zpívání	a	recitování

Konverzace

Na	všechno,	deti	a	pani	učitelky.

nekonkretizuje,	řekla	bych	hl.	na	chození	na	zahradu/hřiště

těší	se	na	paní	učitelky	a	téměř	všechny	aktivity	s	nimi

kamarádi

Kamarádi,	tematické	svátky

Kamarádi,hry,hračky

Na	své	nejlepší	kamarády,	na	nové	zážitky

Kamaradi

Hraní	na	hřišti	florbal,	a	hudební	krouzek

Na	zahrádku,	na	kamarády,	na	divadlo
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Kamarádi,pani	ucitelky,	tvurci	cinnosti

Kamarádky

Kamarádka	Maryška	a	paní	učitelky	Libuška	a	Xue

na	volnou	hru,	kamarády,	vyrábění,	jídlo

Nejvíce	se	těší	na	spolužáky	,nejraději	tancuje

paní	učitelka

Nejvíc	se	těší	na	kamarády,	na	program	s	paní	učitelkou	a	na	jídlo.

Pani	ucitelky,	kamaradi,	tvoreni,	vylety

(2x)	Hraní	s	kamarády

Kamarádi	a	divadlo

setkání	s	kamarády

na	kamarádky

Na	kamarády,	na	to	co	bude	dělat,	respektive,	copak	nám	paní	učitelky	asi	vymyslely

děti,	paní	učitelky

Spolecne	hry,	basnicky,	interakce	s	pedagogickym	personalem,	sdelovani	historek	z	rodinneho	zivota

Hřiště

Nejvíc	se	těší	na	kamarády	a	baví	ho	společné	tvoření.

kamarádi,	divadla,	kroužky

Děti,	učitelky,	hry,tanečky,	ma	rada	kolektiv

Na	hraní	s	dětma

divadleni	hri,	spolecne	hri,	zpev,	vykres	atd

kamarádi,	hračky

Tvoření,	divadélko,	básničky	a	písničky

na	odchod	po	o

Hry,komunikace	s	detmi

spolužáci,	učitelky

Těší	se	na	kamarádky	a	paní	učitelky.	Baví	ji	kroužky	a	zábavné	aktivity

sportovní	hry,	hudební	kroužek

Krouzky,	vylety,	deti,	personal,	jidlo...	vsechno	!

Pestrý	program,	kamarádi,	školní	zahrada,	pestrý	jídelníček

Kolektiv,	jídlo,	kroužky

Tomáška	a	Matýska	baví	aktivity	s	paní	učitelkami,	naposledy	byli	unešeni	z	bojovky	v	Riegrových	sadech,	loňský	rok	ze	sportovního	dne	v	Sokol	
Vinohrady,	jinak	často	slýchám	o	hádankách	před	spaním,	jaké	pohádky	se	čtou,	jaké	je	téma	ve	školce	a	jaké	nové	básničky	a	písničky	se	naučili	
(těmi	se	zejména	chlubí	Matýsek),	samozřejmě	v	neposlední	řadě	hrají	roli	kamarádi,	které	tam	naštěstí	oba	kluci	našli

kamarádky

Kamarádi	a	společná	hra,	paní	učitelky,	tvořivé	aktivity

TĚŠÍ	SE	NA	KAMARÁDY	A	NA	DOBRÝ	OBĚD	OD	PANÍ	KUCHAŘEK.	TAKÉ

Kamarádi,	učitelky,	aktivity

zaharady	a	kamarady

Na	hraní	s	kámoškama
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Svacina

4.	Víte,	kde	hledat	informace	o	aktivitách	dětí	v	mateřské	škole?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	77x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Ano 71 92,2	%

	Částečně 6 7,8	%

	Ne 0 0	%

	Co	ještě	navrhujete?	Jaké	informace	Vám	chybí? 0 0	%

71	(92,2%)

6	(7,8%)

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

5.	Jste	dostatečně	informován/a	o	pokrocích	a	chování	Vašeho	dítěte	v	mateřské
škole?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	73x,	nezodpovězeno	4x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Ano 49 67,1	%

	Částečně 19 26,0	%

	Ne 2 2,7	%

	Co	ještě	navrhujete? 3 4,1	%

49	(67,1%)

19	(26,0%)

2	(2,7%)

3	(4,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Pokud	není	možné	osobní	setkání,	tak	třeba	krátkou	zprávu	do	emailu.

v	našem	případě	by	mi	přišla	moc	vhod	např.	závěrečná	roční	zpráva

V	pripade,	ze	bychom	nebyli	zaregistrovani	k	odberu	aktualit,	tak	by	nam	rada	skutecnosti	unikla.
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6.	Jste	spokojen/a	s	přístupem	a	jednáním	dospělých	s	dětmi	v	mateřské	škole?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	77x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Ano 66 85,7	%

	Převážně	ano 11 14,3	%

	Částečně 0 0	%

	Ne 0 0	%

	Mám	tyto	připomínky: 0 0	%

66	(85,7%)

11	(14,3%)

0%

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

7.	Jak	byste	označil/a	vzájemný	vztah	Vašeho	dítěte	a	učitelek	ve	třídě?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	75x,	nezodpovězeno	2x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Odměřený 2 2,7	%

	Kamarádský 36 48	%

	Vstřícný 27 36	%

	Vřelý 37 49,3	%

	Rodinný 21 28,0	%

	Jiný: 0 0	%

2	(2,7%)

36	(48%)

27	(36%)

37	(49,3%)

21	(28,0%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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8.	Zajímáte	se	o	vzdělávací	obsah	práce	s	dětmi	v	rámci	tematických	celků	a
projektů	jednotlivých	tříd	(myšlenkové	mapy	na	dveřích	tříd	a	nástěnkách)?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	75x,	nezodpovězeno	2x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Ano 57 76	%

	Občas 17 22,7	%

	Ne 1 1,3	%

57	(76%)

17	(22,7%)

1	(1,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

9.	Jak	hodnotíte	doplňkové	a	mimoškolní	aktivity	(plavání,	školy	v	přírodě,	nabídka
kroužků,	kulturní	akce	-	divadla,	výlety	atd..)?	S	ohledem	na	současnou	situaci,
prosíme	o	hodnocení	rodiče,	jejichž	dítě	dochází	do	mateřské	školy	2	roky	a	více.
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	68x,	nezodpovězeno	9x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Nemohu	posoudit 17 25	%

	Připomínky	nemám 40 58,8	%

	Mám	tyto	připomínky: 11 16,2	%

17	(25%)

40	(58,8%)

11	(16,2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Kroužků	by	mohlo	být	více.

Myslím,	ze	i	druháčci	by	mohli	chodit	více	za	poznáním	a	absolvovat	podobné	aktivity	jako	treťáčci	v	Londýnské

covidová	doba	je	v	tomto	velmi	nepřející,	švp	jsou	skvělé,	chybí	kroužky	pro	chlapce

Aktivity	jsou	skvělé,	jsme	mimořádně	spokojení,	jste	výborní

Spokojenost

Starší	dcera,	která	nvaštěvovala	školku	před	3	lety,	byla	za	všechny	aktivity	moc	ráda.

mrzí	mne	jen	poměrně	radikální	navýšení	cen	ŠVP,	jinak	skvělé	a	barvité
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Školka	nabízí	velkou	spoustu	pestrých	aktivit	a	výletů,	velmi	mě	překvapila	nabídka	divadla	pro	děti	a	jak	často	ho	mají.

kluci	dochází	krátce,	ale	s	ohledem	jaká	je	doba	a	co	školka	organizuje	například	nyní	v	červnu,	hodnotím	doplňkové	aktivity	jako	nadstandardní

Když	nejsou	omezeny	protipandemickými	opatřeními,	jsou	velmi	bohaté.

the	teachers	are	great,	even	during	lock	down,	they	tried	to	continue	to	have	the	krousky	online	at	least	for	czech	language	and	that	was	really
nice.

10.	Máte	dostatek	informací	o	konání	výše	uvedených	aktivit?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	75x,	nezodpovězeno	2x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Ano 68 90,7	%

	Částečně 3 4	%

	Ne 2 2,7	%

	Co	ještě	navrhujete? 2 2,7	%

68	(90,7%)

3	(4%)

2	(2,7%)

2	(2,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

více	kroužků	pro	chlapce,	možnost	rozšířit	lyžařský	kurz	pro	obě	pobočky	mš	čtyřlístek

většinou	bývají	aktivity	napsané	na	webu,	kde	se	to	pod	dalšími	příspěvky	ztratí,	pak	je	to	na	nástěnce,	ale	ne	vždy	má	rodič	čas	si	vše	pročíst.
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11.	Je	Vaše	dítě,	podle	Vašeho	názoru,	v	mateřské	škole	vedeno	k	samostatnosti
(vzhledem	k	jeho	věkovým	a	individuálním	schopnostem)?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	75x,	nezodpovězeno	2x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Dostatečně 71 94,7	%

	Částečně 2 2,7	%

	Vůbec 0 0	%

	Nedokážu	posoudit 2 2,7	%

71	(94,7%)

2	(2,7%)

0%

2	(2,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

12.	Jste	spokojen/a	s	uspořádáním	webových	stránek	školy?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	76x,	nezodpovězeno	1x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Ano 66 86,8	%

	Ne 3 3,9	%

	Nevyužívám	je 3 3,9	%

	Co	ještě	navrhujete? 4 5,3	%

66	(86,8%)

3	(3,9%)

3	(3,9%)

4	(5,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

osobně	bych	je	modernizovala	:-)	ale	nepovažuji	za	zásadní

Spíše	jsem	si	na	ně	zvykla	:)

přijdou	mi	nepřehledné,	ocenila	bych	třeba	týdenní	plán	na	webu	školy.

Občas	musim	hledat
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13.	Považujete	prostředí	v	naší	mateřské	škole,	ve	vztahu	k	dětem,	za	podnětné?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	72x,	nezodpovězeno	5x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Ano 69 95,8	%

	Částečně 1 1,4	%

	Ne 0 0	%

	Nedokážu	posoudit 2 2,8	%

	Co	byste	změnili/zlepšili? 0 0	%

69	(95,8%)

1	(1,4%)

0%

2	(2,8%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

14.	Jak	jste	spokojen/a	s	úrovní	stravování	dítěte	v	mateřské	škole?	(své	hodnocení
vyznačte	na	číselné	škále	jako	hodnocení	ve	škole	-	1	nejlepší,	5	nejhorší)
Matice,	více	možných,	zodpovězeno	77x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď 	1 	2 	3 	4 	5

Skladba	jídelníčku 61	(79,2	%) 10	(13,0	%) 1	(1,3	%) 2	(2,6	%) 3	(3,9	%)

Prvky	racionální	výživy 45	(58,4	%) 7	(9,1	%) 3	(3,9	%) 2	(2,6	%) 3	(3,9	%)

10	(13,0%)

7	(9,1%)

61	(79,2%)

45	(58,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

15.	Další	názory,	návrhy,	doporučení	k	úrovni	stravování	dítěte	v	mateřské	škole:
Textová	odpověď,	zodpovězeno	28x,	nezodpovězeno	49x

Jsem	spokojena

Jedinu	pripominku	kterou	mame	je	ze	deti	nemaji	v	dispozici	cistu	vodu,	ale	jen	ohucenu	nebo	djus,	caj

Svačiny	v	podobě	chlebů	s	trochou	pomazánky	nejsou	pro	děti	moc	atraktivní.

Nemam,	jsem	spokojena

Jsme	velmi	spokojene
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aby	si	uvědomili	a	propojili	co	jí	a	z	čeho	suroviny	na	přípravu	pocházejí

Nejlepší	školka	široko	daleko,	jsme	za	ni	moc	rádi.

Žádné	návrhy	nemám

Jsme	maximálně	spokojeni.

Vzhledem	k	synovým	potravinovým	alergiím	a	naprosto	skvělému	přístupu	paní	kuchařek,	které	se	pro	něj	snaží	vždy	najít	alternativu,	jsem	
nadšená

pokud	máme	odpolední	svačinku	s	sebou	je	často	mezi	chleby	málo	pomazánky.	možná	je	to	tím,	že	vsákne.	jinak	chlebíky	s	velkými	semínky	u	
nás	nejsou	v	kurzu.	nevím	jak	to	mají	děti	v	jiných	rodinách	:-)

Použití	másla	místo	flory,	více	luštěnin

Větší	svačiny,	někdy	jsou	male

Moc	děkuji	za	skvělou	stravu,	kterou	doma	ani	nemohu	poskytnout,	vzhledem	k	mým	chabým	kuchařským	dovednostem.

Dítě	je	spokojené	a	hlavně	jí.

nemám

žádné

Dite	je	se	stravovanim	spokojeno.	Kvituji	i	snahu	o	samostatnost	resp.	o	samostatnou	obsluhu.

ne

nic

Nemám	připomínky

Nic	mě	nenapadá

bez	připomínek

Paní	kuchařky	jsou	skvělé	!

příliš	pečiva

syn	stravu	ve	školce	má	hodně	moc	rád	a	nic	bych	neměnila

Lépe	by	jedly	pomazánky	bez	přidané	zeleniny	uvnitř.

Děkujeme
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16.	Jste	spokojen/a	s	komunikací	s	vedením	mateřské	školy?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	76x,	nezodpovězeno	1x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Ano 72 94,7	%

	Částečně 4 5,3	%

	Ne 0 0	%

	Vaše	návrhy	ke	zlepšení: 0 0	%

72	(94,7%)

4	(5,3%)

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

17.	Účastníte	se	společných	akcí	pro	rodiče	a	děti	pořádaných	mateřskou	školou
(zahradní	slavnosti,	grilování,	besídky	atd...)?	S	ohledem	na	současnou	situaci,
prosíme	o	hodnocení	rodiče,	jejichž	dítě	dochází	do	mateřské	školy	2	roky	a	více.
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	54x,	nezodpovězeno	23x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Ano 31 57,4	%

	Spíše	ano 13 24,1	%

	Ne 3 5,6	%

	Nevyhledávám	je 7 13,0	%

	Co	ještě	navrhujete? 0 0	%

31	(57,4%)

13	(24,1%)

3	(5,6%)

7	(13,0%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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18.	Distanční	výuka	-	Která	forma	distanční	výuky	Vám	nejvíce	vyhovovala?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	64x,	nezodpovězeno	13x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Videa 29 45,3	%

	Pracovní	listy	v	on-line	podobě 32 50	%

	Pracovní	listy	v	tištěné	podobě 16 25	%

	On-line	setkání	dětí 38 59,4	%

	Odkazy	na	zájmové	aktivity 15 23,4	%

	Naučná	stezka	v	parku 23 35,9	%

	Odkazy	na	aktivity	venku 14 21,9	%

29	(45,3%)

32	(50%)

16	(25%)

38	(59,4%)

15	(23,4%)

23	(35,9%)

14	(21,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

19.	Odpovídaly,	podle	Vašeho	názoru,	aktivity	a	činnosti	věku	dětí?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	68x,	nezodpovězeno	9x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Ano 62 91,2	%

	Ne 0 0	%

	Nedokážu	posoudit 6 8,8	%

	Vaše	připomínky: 0 0	%

62	(91,2%)

0%

6	(8,8%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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20.	Jak	reagovalo	Vaše	dítě	na	plnění	úkolů	v	rámci	distanční	výuky?	Bylo:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	66x,	nezodpovězeno	11x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Nadšené 34 51,5	%

	Vzdorovalo 7 10,6	%

	Bez	zájmu 8 12,1	%

	Nevím 4 6,1	%

	Jiná	reakce: 13 19,7	%

34	(51,5%)

7	(10,6%)

8	(12,1%)

4	(6,1%)

13	(19,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Střídavě.	Některé	aktivity	zaujaly,	jiné	ne.

Zalezelo	na	tematu	a	na	tom,	jak	ho	bavilo.	Ve	skolce	by	byl	motivovan	vic

Mělo	zájem.

Nadšené	(někdy	jen	až	na	pracovní	listy	:)

Nadšená	dvojčata	přímo	nebyla,	ale	zapojila	se	ráda.

Bavilo	ho	to	a	rád	úkoly	plnil.

Dcera	byla	nadšená	ale	tak	prvních	asi	14	dní	pak	už	je	to	přestávalo	bavit

Zaujalo	ho	to,	líbily	se	mu	odkazy	na	videa.

Dle	oblasti	zájmu	-	někdy	byla	nadšená,někdy	jí	pracovní	list	nebavil

jak	kdy

Neutrálně

je	ještě	malá,	aby	k	tomu	zaujala	nějaký	postoj

Přiměřeně
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21.	Byli	jste	spokojeni	s	formami	komunikace	učitelek	v	době	distanční	výuky?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	67x,	nezodpovězeno	10x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Ano 60 89,6	%

	Částečně 1 1,5	%

	Ne 0 0	%

	Nevím 4 6,0	%

	Co	ještě	navrhujete? 2 3,0	%

60	(89,6%)

1	(1,5%)

0%

4	(6,0%)

2	(3,0%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Syn	je	v	1.	ročníku,	nepotřebovali	jsme	konzultace.

Nedokážu	posoudit,	neřešili	jsme	ji	neb	nebyla	kapacita,	školní	dítě,	práce,	vaření,	atd.

22.	Co	byste	v	naší	mateřské	škole	změnil/a?	Proč?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	36x,	nezodpovězeno	41x

Jsem	se	vším	spokojená	�
Zatím	nic

Nic	:)

Nic.

(4x)	Nic

postavil	bych	venku	na	dvorku	malou	lezeckou	stěnu	a	pár	tyčí	na	cvičení

Vše	je	fantastické,	nic	bych	neměnil	a	zanechala	vše	tak	jak	je...

Nic	by	jsem	neměnila

Nic,	jsme	opravdu	spokojeni.

možná	více	kroužků

za	mě	trošku	chaos	v	platbách	za	stravné	a	školkovné,	ale	to	spíš	způsobila	aktuální	situace	-	karantény,	změny	atd...

malé	vnitřní	prostory	ve	třídě	nejmenších	dětí-	Beruškách,	nebo	respektive	neodpovídající	počet	dětí	(a	učitelek/asistentek)	na	malý	prostor

Zvýšila	bych	platy	zaměstnanců	(kdyby	to	šlo	formou	zvýšení	školného,	byla	bych	rozhodně	pro)
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Myslím,	ze	by	se	dětem	z	druhé	třídy	velice	zprijemnilo	dochazení	do	školky,	kdyby		nemuseli	spát/ležet	po	obědě.	Některé	děti	z	této	věkové	
kategorii	už	opravdu	odpolední	spánek	nepotřebuji	a	tak	je	pro	ne	to	takový	‘trest’	jen	ležet.	Jestli	by	nemohly	tyto	děti	třeba	na	čas	do	třetí	
třídy,	která	už	nespi?

Neměnila	bych	nic

Delate	to	skvele,nemam	pripominek

Nic	mě	nenapadá,	jsme	velice	spokojeni

Nic	mě	nenapadá.

Nevím	,znám	jenom	šatnu

Jsme	maximálně	spokojena	s	informacemi,	péčí,	přístupem	jak	paní	učitelek,	tak	i	vedení	MŠ.

Oceňuji,	že	chodíte	s	dětmi	odpoledne	ven,	a	také	chápu,	proč	jsou	vždy	možné	jen	dva	časy	vyzvedávání	dětí,	nicméně	je	to	po	mne	stále	
nepraktické.

přála	bych	jí	větší	prostory

Se	skolkou	jsme	spokojeni,	mozna	informovanost	by	byla	lepsi	ne	jenom	zasilam	aktualit	ze	stranek.

(3x)	nic

Asi	nic	:)

Nic	mě	nenapada

Nemám	připomínek

Kluci	do	školky	chodí	krátce,	tak	jsem	nevěděla	o	myšlenkových	mapách,	do	šatny	Veverek	prakticky	nechodíme	a	jsme	ráno	jen	krátce	v	
Beruškách	kvůli	stávající	epidemiologické	situaci,	o	obsah	vzdělávání	se	zajímám,	kluků	se	ptám,	hlavně	tedy	Tomáška.	Pokud	by	byla	témata	i	
na	webu	bylo	by	to	skvělé,	mohla	bych	doma	více	vyzvídat:)

NIC	BYCH	NEMĚNILA,	VYHOVUJE	NÁM	TO	TAK	JAK	TO	JE

Jsme	naprosto	spokojeni

Řazení	předškoláků	do	2.	Odděleni

23.	Co	byste	nechtěl/a	v	žádném	případě	měnit,	čeho	si	nejvíce	na	naší	mateřské
škole	ceníte?	Proč?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	54x,	nezodpovězeno	23x

Učitelek.	Chválím	přístup.

Kolektivu

přístupy	k	dětem	a	systematické	práci	s	nimi

Pristup	pedagogu,stravovani,zajmove	krouzky

Rodinu	atmosferu,	uzasni	vztach	k	detem,	autoritu	bez	tvrde	discipline,	nevynucovani	ničeho

Přístup	učitelek	a	všech	ostatních	je	perfektní.

Prostredi	skolky

Uzasne	pani	ucitelky

Vazim	si	urovne	komunikace	mezi	ucitelkami,	detmi	a	rodici,	libi	se	mi	nastaveni	a	ramovani	pravidel.

Vstřícný	a	chápavý	přístup	dospělých

Libuška	Řičicová

Rodinného	a	kamarádské	přístupu	vyučujícich	k	dětem	a	taky	si	děti	velmi	pochvalují	pestrou	a	skvělou	stravu
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Cením	si	přátelského	přístupu	k	dětem	i	rodičům.

Ceníme	si	všech	učitelek	z	Londynské.

přátelské	a	podnětné	prostředí	jak	pro	děti,	tak	skvělá	péče	o	rodiče

učitelský	sbor,	velmi	pestré	a	zajímavé	aktivity	(divadla,	švp,	ambulance	ve	školce...)

Akce

vedení	dětí	k	hygieně,	chození	na	zahrádku,	častá	divadla	-	když	bylo	možno

veůkého	množství	venkovních	aktivit,	ať	už	na	zahradě,	tak	mimo	ni,	během	výletu	a	exkurzí

Přístupu	zaměstnanců	-	jsou	výjimeční,	oddaní	své	práci.	Školu	jsme	si	vybrali	kvůli	nim.

Velice	si	vážíme	lidského	přístupu	MŠ	k	dětem	i	rodičům.	A	taky	snahy	vzdělávat	rodiče	s	poznatky	v	dětské	psychologii	a	výchově.

Pestrou	kuchyni,	přístup	učitelek

Rodinnost

Vstřícnost	a	chování	učitelek	k	detem

Líbí	se	mi,	že	ve	školce	není	tolik	tříd,	působí	tak	více	rodinným	dojmem

Slozeni	ucitelskeho	kolektivu	a	pristupu	k	detem

Vřelý	a	kamarádský	přístup	paní	učitelek,	celá	řada	vzdělávacích	aktivit,	zahrádka/zahradničení,	společné	akce	pro	děti	a	rodiče,	organizace	
přednášek	pro	rodiče,	kvalitní	stravování

Vedení	k	samostatnosti,	kreativitu	učitelek,	podnětné	prostředí.

Paní	učitelka	Míša,(Londýnská)	milá	,vstřícná	vždy	pozitivní	a	usměvavá

otevřenost

Neměnila	bych	vůbec	nic,	naopak	si	přeji,	aby	školka	zůstala,	taková	jaká	je,	poskytla	dětěm	na	zahrádce	klacky,	kameny,	bláto,	možnost	
pěstovat	zeleninu,	choidt	třídit	odpad,	jezdit	na	školky	v	přírodě	atd	atd	atd....ať	si	děti	co	nejvíce	užijí!

Nejvíc	si	cěním	lidského	a	osobního	přístupu	všech	paní	učitelek,	skvělý	program	(tvořivé	tematické	celky	a	aktivity	v	průběhu	měsíce,	
pravidlená	divadla)	a	péče,	vyvážená	a	chutná	strava	(veliká	poklona	pani	kuchařkám),	přehledná	a	včasná	informovanost	ze	strany	vedení.	
Obrovské	díky	i	v	této	době.

příjemného	prostředí,	znalosti	všech	učitelek	napříč	školkou,	vybavenosti

Velmi	oceňuji,	jak	paní	učitelky	hovoří	s	dětmi,	jaký	jim	dávají	prostor,	ale	zároveň	mají	jasně	stanovené	hranice.	Jsme	s	manželem	opravdu	
nadšeni,	jak	školka	funguje	a	paní	učitelky,	které	stále	mají	nápady	a	syn	chodí	opravdu	nadšený.	Obzvlášť	si	vážíme	aktivit	a	práce	v	době	Covid	
19

vedení	a	tým	učitelek

Pani	ucitelky

přátelský	přístup,	otevřená	komunikace	s	rodiči,	pestrá	skladba	programů	mimo	"běžný	provoz",	výborné	stravování

Vedeni	školky,	je	skvělé.		Jiz	k	vám	chodi	moje	2	dcera

kolektiv

Jsem	moc	ráda	za	e-mailovou	komunikaci	od	paní	ředitelky,	za	možnost	nechat	si	posílat	jídelníček	do	školky	a	za	rodinné	prostředí	školky,	kdy	i	
učitelky	že	tříd	pro	starší	děti	znají	mojí	holčičku	z	Berušek	jménem.	Jsem	z	vesnice	a	tohoto	rodinného	přístupu	si	tak	cením	o	to	víc!	Tuhle	
jsme	přicházely	do	školky	a	potkaly	paní	kuchařky,	které	taky	věděly	jak	se	moje	dítě	jmenuje	-	to	vnímám	jako	skvělé!	Hlavně	pro	ty	nejmenší	
děti

ze	funguje

Přístup	učitelek,	stravování,	aktivity

Paní	učitelky.	Jsou	skvělé,	mají	skvělý	přístup	k	dětem	a	děti	je	mají	rádi.

stravování
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tym	pedagogu

Přístupu	pedagogů	a	ostatních	pracovníků,	rodinného	prostředí

Cením	si	velice	osobního	přátelského	přístupu,	který	je	zároveň	dle	mého	názoru	na	vysoké	odborné	úrovni.	Myslím,	že	školka	poskytuje	
opravdu	podnětné	prostředí	vedoucí	děti	k	všestrannosti.	Jsme	zatím	upřímně	opravdu	nadšeni.	Školku	jsme	měnili,	o	Římskou	jsme	moc	stáli.

milujeme	naší	školku

Vedení	dětí	k	tradičním	hodnotám.

CENÍM	SI	NEJVÍCE	STÁLE	USMĚVAVÉHO	,VŘELÉHO	A	VSTŘÍCNÉHO	PERSONÁLU	A	NEMOHU	VYNECHAT	ANI	PANÍ	KUCHAŘKY.	PANÍ	UČITELKY	
JSOU	KREATIVNÍ	,	TRPĚLIVÉ		SE	SMYSLEM	PRO	HUMOR

Přístup.	S	důvěrou	ve	školce	nechávám	své	děti.

Přístupu	učitelek

the	teachers,	they	really	care	and	seem	to	enjoy	their	work,	the	director	as	well.

P.	Učitelky	ve	3.	Odděleni

24.	Podle	čeho	jste	vybíral/a	mateřskou	školu	pro	Vaše	dítě?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	66x,	nezodpovězeno	11x

Reference

(2x)	Doporučení

dle	dostupných	informací	a	zkušeností	s	docházkou	staršího	dítěte

Hodnocení

Podle	polohy

Dle	doproruceni

Po	navsteve	skolce,	atmosfere	kterou	jsme	tam	citili,	rozhovoru	s	jednou	z	pani	ucitelek

Podle	recenzí,	doporučení	a	vzdálenosti	od	bydliště.

Bydliste

Chvala	ze	strany	znamych

Podle	zazemi,	vzdalenosti	a	take	podle	ohlasu	jinych	rodicu

Reference	v	okolí

U	prvního	dítěte	reference	na	internetu	a	vzdálenost	od	bydliště.	U	druhého	už	jsme	nechtěli	jinam	kvůli	výborné	zkušenosti.

Doporuceny

Docházková	vzdálenost,	dobré	reference.

Úžasné	paní	učitelky

Podle	vzdálenosti	od	bydliště

Lokalita,	reference

Zkušenosti	jiných	rodičů	s	dětmi		a	blízkost	k	bydlišti

Podle	vzdálenosti	a	návaznosti	na	spádovou	školu.

na	doporučení	přátel

blízko	k	domovu,	osobní	prohlídka	při	dni	otevřených	dveří,	recenze	od	známých

Podle	lokality

Doporučení	od	kamarádů
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aby	byla	nízkokapacitní	a	aby	zde	byl	vstřícný	přístup	k	našim	individuálním	požadavkům	vzhledem	k	potřebám	našeho	dítěte	-	spec.	potřeby

dle	aktivního	přístupu	k	dětem

viz	výše

Řídili	jsme	se	doporučením	známých,	uspořádáním/průhlednosti	webových	stránek	(	aktivity,	zaměření..)

Kuchyně,	kroužky,	plnohodnotné	informace	na	webových	stránkách

Reference	web+Jini	rodice

Podle	recenzi

Podle	vzdálenosti	od	místa	bydliště,	podle	aktivit	a	zahrádky

Doporuceni

Reference,	zahrads,	lokalita

Na	doporučení

Podle	informací	na	webu	-	aktivity	školky,	distanční	výuky	již	v	loňském	školním	roce,	jídelníčku	.

Vzdálenost	,recenze

vstřícnost	k	dětem	se	speciálními	potřebami

Pristum	k	detma,	kvalifukace	ucitelek,	aktivit	pro	deti

Na	doporučení	našich	sousedů.	kteří	měli	v	této	MŠ	obě	své	děti.	A	po	návštěvě	jedné	akce	pro	rodiče	s	dětmi	jsem	byla	atmosférou	školky	
nadšena.

Zejména	podle	lokality	vzhledem	k	bydlišti	u	dcerky,	která	MŠ	již	absolvovala.	U	syna	hlavně	s	ohledem	na	maximálně	pozitivní	zkušenost	s	MŠ	
Londýnská	ve	všech	ohledech.

Podle	doporučení

podle	místa	bydliště	a	doporučení	rodinné	známé

Vzdálenost,	hodnocení

podle	místa	bydliště

Dle	vzdalenosti	od	domu	a	blizko	školy	starsiho	syna.

Doporučení,	programu	MŠ	na	webových	stránkách	a	sympatických	paní	učitelek

Podle	reputace	školky	a	podle	umístění	dle	našeho	bydliště	.

blízkost	domovu,	program

Jiz	jsem	chodila	1.dcera	a	byla	jsem	velice	spokojená

dlouholeté	dobré	zkušenosti

Reference	od	kamarádek	co	mají	starší	děti

dostupnosti

Hodnocení	školky,	vzdálenost	od	bydliště

Podle	předchozí	osobni	zkušenosti	a	blizkosti

blízkost	bydliště

na	doporuceni

výborně	zapůsobila	při	dni	otevřených	dveří,	také		dle	webové	prezentace,	kde	jsem	si	četla	o	aktivitách	,	odpoledních	kroužkách	realizovaných	
učitelkami	(velmi		nadstandardní)	,	logické	členění	webu	aj.	,	loňský	rok	jsem	také	sledovala	distanční	výuku,	z	které	bylo	poznat,	že		Vám	na	
dětech	záleží	a	těšíte	se	na	ně:),bývalá	školka	nebyla	s	dětmi	v	žádném	kontaktu

Podle	učitelů	a	prostředí

Měla	jsem	s	ní	výborné	zkušenosti,	protože	ji	navštěvovaly	i	mé	starší	děti.
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VYBRALA	JSEM		TUTO	MATEŘSKOU	ŠKOLU	PROTOŽE	JSEM	DO	JÍ	NAVŠTĚVOVALA	I	JÁ	A	I	MLADŠÍ	BRATR

Podle	doporučení	kamarádů.

Pověst

it	was	a	recommendation	from	a	friend	that	has	kids	there.

Nejblíže	bydlišti

25.	Splnila	naše	mateřská	škola	Vaše	očekávání?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	77x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Ano 76 98,7	%

	Ne 0 0	%

	Částečně 1 1,3	%

76	(98,7%)

0%

1	(1,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

26.	Pokud	jste	v	25.	otázce	volili	ano,	prosím	napište	proč.
Textová	odpověď,	zodpovězeno	76x,	nezodpovězeno	1x

Ano

Mě	dítě	je	šťastné.

Neznám	lepší	školku,	cítím	se	tu	jako	doma

Ve	všech	směrech	je	školka	skvělá	��

péče	o	děti	a	jejich	příprava	na	další	život

Dobří	pedagogové

Pristup	k	detem	je	skvely,pani	ucitelky	s	detmi	delaji	hodne	aktivit.deti	jsou	co	mozna	nejvice	venku.zarazeni	sportu

Protoze	se	dite	tesi	do	skolky

Školka	nabízí	dostatek	aktivit,	vzdělání	inlbprostor	pro	vlastní	poznani,	hru	a	kamarádství.

Oba	synove	chodili	do	skolky	radi

Uzasne	pani	ucitelky	a	spokojene	dite.	Co	vic	si	prat!?

Moje	ocekavani	spocivalo	zejmena	ve	zvladnuti	krizovych	situaci	v	souvislosti	s	adaptaci	(mame	prvnacka),	coz	se	potvrdilo	naprosto	b

Všechny	naše	dosavadní	zkušenosti	se	Čtyřlístkem	jsou	pozitivní

Děti	chodí	do	školky	rády,	nebojí	se	dospělých,	chutná	jim,	učí	se	spoustu	dovedností

Skvělý	přístup	k	dětem,	výborné	aktivity	a	skladba	kroužků.	Skvělá	komunikace	směrem	k	rodičům-vesměs	nic	není	problém

Mam	dite	ktere	se	kazdy	den	tesi	do	skolce:)

Děti	se	do	školky	těší,	je	na	nich	vidět,	zájem	a	samostatný	přístup.
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Stále	se	opakuji,	ale	skvělý	vzdělávací	systém,	užasný		přístup	paní	učitelek,	výborné	jídlo,	moc	hodná	a	ochotná	paní	školních	a	uzásná	Libuška

Splnila	víc	něž	jen	očekávání.	Celkově	po	všech	stránkách	je	školka	super

Pověst	školky	odpovídá	realitě;	přístup,	mimoškolní	aktivity,	ŠvP,	zahrádka,	kroužky

Milý	přístup,	krasne	prostředí,	skvělý	obsah	pro	děti,	výlety,	školka	v	přírodě	a	mnoho	dalšího

O	syna	bylo	dobře	postaráno	a	naučil	se	hodně	věcí

Spokojene	dite

dcera	chodí	do	i	ze	školky	bezstarostná	a	s	úsměvem

skvělý	učitelský	sbor,	rozličné	a	pestré	aktivity	pro	děťi	v	Praze	i	na	švp,	hezké	prostředí	interiéru	i	exteriéru	školky,	dcera	byla	a	syn	stále	je	ve	
školce	velmi	spokojen

Jsem	spokojena	a	líbí	mi	všechno

Příjemné	prostředí,	skvělé	paní	učitelky,	dítě		je	spokojené.

celkový	přístup	ke	zvykání	si	našeho	dítěte	na	školku	-	poté	postupné	zvykání	na	spaní	ve	školce	atp.	respektování	jeho	potřeb

aktivní	přístup	k	dětem,	mnoho	venkovních	aktivit

Školu	známe,	je	pořád	stejná	a	lepší

Jak	už	bylo	napsáno	dříve	-	dítě	rádo	chodí	do	školky,	máme	dostatečnou	zpětnou	vazbu	o	vývoji	dítěte,	až	na	výjimky	nemám	žádné	výhrady	k	
provozu	školky	(občas	ranní	komunikace	s	učitelkami	není	zrovna	příjemná),	i	v	covidovych	omezeních	mají	děti	poměrně	pestrý	program

je	super

Splnila	má	očekávání,	kvůli	kterým	jsem	zde	syna	hlásila	a	dá	se	říct,	že	i	předčila.

Pristup	k	detem

Je	to	nad	mé	očekávání	jsem	spokojena

Školka	působí	rodinným	dojmem,	panuje	zde	příjemná	atmosféra,	paní	učitelka	jsou	skvělé,	zahradka	dostačující,	oceňuji	aktivity,	které	děti	ve	
školce	mají,	skladbu	jídelníčku	a	také	jsem	byla	velmi	ráda	za	postupnou	adaptaci	dítěte	při	nástupu	do	MŠ.	Díky.

Skvely		kolektiv,	skvely	program	a	inspirativni	prostredi

.

Vyhovuje	našim	představám	o	předškolním	vzdělávání

Skvělá	distanční	výuka,	na	kterou	jsem	odkazovala	i	známé.	Skvělý	jídelníček,	který	nás	inspiruje	i	doma.

Dítě	se	do	školky	pořád	těší	a	chce	tam	být	i	o	víkendu

naše	dítě	chodí	do	školky	rádo,	dělá	vývojové	pokroky,	je	přijímáno

Chtěla	jsem,	aby	měla	moje	dcera	místo,	kam	se	každý	den	těší.	Což	zde	platí.

Postarali	se	o	deti,	pomahali	s	cestinou,	logopedii,	etc.

Vím,	že	obě	mé	děti	tuto	školku	navštěvovaly	a	navšetěvují	velmi	rády,	cítí	se	tam	dobře,	je	jim	nabízena	bohatá	aktivita,	zejména	ve	třeťáčku	je	
to	nejlepší	:)

Jsem	s	MŠ	ve	všech	směrech	spokojena,	viz	odpovědě	v	předchozích	otázkach.	Mám	skvělou	zkušenost	již	s	dcerkou,	která	MŠ	navštěvovala	a	
pani	učitelky	a	celou	MŠ	jsme	si	moc	oblíbila.

Příprava	k	školní	docházce

individuální	přístup,	pohodové	prostředí,	vstřícnost	při	řešení	akutních	situací

Syn	už	chodil	do	jiné	školky.	Měla	sice	krásnou	zahradu,	veliké	prostory,	ale	to	bylo	asi	tak	všechno.	Vy	se	skutečně	zajímáte	a	je	vidět,	že	práci,	
kterou	děláte,	děláte	rády.

Zejména	přístup	k	dětem	a	rodičům
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V	porovnani	s	pristupem,	ktery	jsem	zazil	ve	sve	materske	skolce	kdyz	mi	bylo	5	jsem	ocekavani	nemel		raději	zadna.	O	to	radsi	mohu	napsat	ze	
uroven	skplky	je	vysoka	personal	vstricny	a	dokaze	plne	dite	jak	vedomostmi	tak	socialne	citlivym	zpusobem	pripravit	ke	vzdelavani	v	dalsim	
stupni.

Odpovídá	mojí	představě	o	státním	předškolním	vzdělávání

Přístup	učitelek	k	dětem	a	celkové	prostředí	školky.

děti	jsou	spokojené	a	dle	mne	nadprůměrně	připravené	na	školu

Dcera	chodi	do	skolky	ráda	a	to	je	důležité

Libý	se	mi	přístup	k	synovy

vsechno	je	vlpnilo	moje	ocekivani

spokojené	dítě

Rozvoj	grafomotoriky,	pedagogická	práce	s	dětmi,	básničky,	možnost	kroužků	a	hlavně	vlídné	jednání	s	dětmi

moc	dlouhej	dotaznik

Dite	rado	chodi	do	skolky

Zodpovídá	hodnocení

Deti	jsou	vedené	k	samostatnosti.	Celý	školní	kolektiv	je	velmi	milý	a	vstřícný.	S	dětmi	se	jedná	s	respektem,	ale	i	kamaradskym	přístupem.

dítě	je	spokojeno,	do	školky	se	těší

dite	je	proste	stastne,	ze	chodi	do	MS	Ctyrlistek.

Dítě	je	ze	školky	nadšené,	my	rodiče	také.

Dítě	je	spokojené,	paní	učitelky	jsou	fajn

všechny	učitelky	a	paní	ředitelka	jsou	velmi	vřelé,	žádné	"studené	čumáky",	profesionální,	kluci	chodí	do	školky	opravdu	rádi,	nikdy	neprotestují,	
vždy	odcházejí	s	dobrou	náladou.	Tomášek	je	hodně	aktivní	a	potřebuje	hodně	podnětů,	což	mu	školka	dává,	různorodé	aktivity,	od	pohybu	po	
poznávání,	pozoruji	také	výrazné	zlepšení	v	samostatnosti.	Máme	pocit,	že	kluci	jsou	opravdu	v	dobrých	rukou,	jak	pro	lidské,	tak	po	
profesionální	stránce.

protože	vím,	co	od	ní	můžu	čekat	:-)

Pěkný	vztah	a	přístup	učitelek	k	dětem,	podnětný	program.

PROTOŽE	SE	MOJE	DÍTKO	TĚŠÍ	DO	ŠKOLKY	A	JE	V	NÍ	RÁDO

Přátelska	atmosféra,	profesionalita,	asertivita,	úžasný	přístup	k	dětem

Skutečnost	odpovídá	dobré	pověsti

teachers,	online	education,	communication,	activities.

Dítě	je	připravené	začít	školu.

Dítko	bylo	zařazeno	do	3.	Odd.

27.	Pokud	jste	v	25.	otázce	volili	možnost	ne,	prosím	napište	proč.
Textová	odpověď,	zodpovězeno	1x,	nezodpovězeno	76x

Volila	jsem	ANO

28.	Pokud	jste	v	25.	otázce	volili	možnost	částečně,	prosím	napište	proč.
Textová	odpověď,	zodpovězeno	2x,	nezodpovězeno	75x
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Volila	jsem	ANO

Čekali	jsme	na	kroužky,	ale	nejsou

29.	Doporučil/a	byste	naši	mateřskou	školu	Vašim	přátelům?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	77x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Ano 76 98,7	%

	Ne 0 0	%

	Nevím 1 1,3	%

76	(98,7%)

0%

1	(1,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

30.	Jiná	vyjádření:
Textová	odpověď,	zodpovězeno	26x,	nezodpovězeno	51x

Ne

Jste	SUPER

Není	co	dodat

Úžasná	školka

Nemám	žádné	vyjádření

děkujeme	a	přejeme	zdraví	a	mnoho	sil!

ač	jsem	se	trochu	velkého	kolektivu	a	systému,	který	je	ve	státních	školkách	bála,	musím	říci,	že	je	Adámek	ve	školce	rád,	hezky	si	zvykl,	je	
usměvavý,	těší	se,	jde	vidět,	že	se	mu	u	vás	líbí.	Jsem	moc	ráda.

Děkujeme!!!!!

Jsme	spokojeni	a	doufáme,	ze	i	druhé	dítě	nastoupí	do	Vaše	školky	:)	Rádi	se	zapojené	i	více	do	života	MŠ,	jestli	bude	zapotřebí/prostor

Se		školkou	jsem	velmi	spokojen

Jen	díky.	A	musím	přiznat,	že	se	bojím,	jaký	jednou	bude	přechod	do	základní	školy,	poté,	co	vidíme,	jak	to	může	fungovat.

Jsem	spokojená	a	dcera	také

děkujeme

Díky	za	Vaši	práci!

Přeji	všem	zaměstnancům	MŠ	hodně	sil,	aby	udrželi	vysokou	úroveň	a	rodinný	charakter,	který	MŠ	má.	Děkuji	za	všechno,	co	pro	naše	děti	
děláte.

Zústaňte	tací,	jací	jste	a	nepolevujte!!!

Děkuji	za	péči,	přátelský	přístup	a	edukaci	dětí!

Jste	jedničky!
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Chtěla	bych	poděkovat	celému	kolektivu	jak	zvládly	náročnou	situaci	kolem	Covidu.

Spokojenost

Nemám	namitky

Jste	skvělí,	moc	Vám	děkujeme!

JÁ	BYCH	VŠEM	Z	MATEŘSKÉ	ŠKOLY	CHTĚLA	MOC	PODĚKOVAT	ZA	SUPER	PRÁCI

Moc	děkujeme.

:-)

Chválím	snahu,	péči	o	děti,	mimoškolní	program,	ovšem	letos	to	bylo	tak	mimořádné,	že	je	nám	líto,	že	ho	nemohlo	dítko	využít.	Učitelk	byly	
statečné	a	patří	jim	velký	dík,	že	všechny	změny	zvládaly.



Dotazník	spokojenosti	rodičů	s	MŠ

on-line	dotazníky	zdarma	–	www.survio.com 27

Nastavení	dotazníku

Otázek	na	stránku Všechny

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Náhodné	pořadí	otázek?

Zobrazit	ukazatel	postupu?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Dotazník	spokojenosti	rodičů	s	MŠ
Vážení	rodiče,	záleží	nám	na	dobré	úrovni	naší	mateřské	školy.	Stejně	jako	každý	třetí	rok,	i	tentokrát	Vás	prosíme	o	Vaše	názory.	S	výsledky	hodnocení	Vás
seznámíme	prostřednictvím	webových	stránek	a	na	nejbližší	rodičovské	schůzce.

1.	Vaše	dítě	chodí	do	mateřské	školy:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Velmi	rádo

Rádo

Nerado

Velmi	nerado

Střídavě	rádo/nerado

Nevím

Proč?

2.	Hovoří	s	Vámi	Vaše	dítě	o	dění	v	mateřské	škole,	případně	Vy	s	ním?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Pravidelně

Občas

Vůbec	ne

3.	Na	co	se	Vaše	dítě	nejvíce	do	mateřské	školy	těší,	co	ho	nejvíce	baví?

4.	Víte,	kde	hledat	informace	o	aktivitách	dětí	v	mateřské	škole?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Ano

Částečně

Ne

Co	ještě	navrhujete?	Jaké	informace	Vám	chybí?
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5.	Jste	dostatečně	informován/a	o	pokrocích	a	chování	Vašeho	dítěte	v	mateřské	škole?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Ano

Částečně

Ne

Co	ještě	navrhujete?

6.	Jste	spokojen/a	s	přístupem	a	jednáním	dospělých	s	dětmi	v	mateřské	škole?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Ano

Převážně	ano

Částečně

Ne

Mám	tyto	připomínky:

7.	Jak	byste	označil/a	vzájemný	vztah	Vašeho	dítěte	a	učitelek	ve	třídě?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Odměřený

Kamarádský

Vstřícný

Vřelý

Rodinný

Jiný:

8.	Zajímáte	se	o	vzdělávací	obsah	práce	s	dětmi	v	rámci	tematických	celků	a	projektů	jednotlivých
tříd	(myšlenkové	mapy	na	dveřích	tříd	a	nástěnkách)?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Ano

Občas

Ne

9.	Jak	hodnotíte	doplňkové	a	mimoškolní	aktivity	(plavání,	školy	v	přírodě,	nabídka	kroužků,	kulturní
akce	-	divadla,	výlety	atd..)?	S	ohledem	na	současnou	situaci,	prosíme	o	hodnocení	rodiče,	jejichž
dítě	dochází	do	mateřské	školy	2	roky	a	více.
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Nemohu	posoudit

Připomínky	nemám

Mám	tyto	připomínky:
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10.	Máte	dostatek	informací	o	konání	výše	uvedených	aktivit?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Ano

Částečně

Ne

Co	ještě	navrhujete?

11.	Je	Vaše	dítě,	podle	Vašeho	názoru,	v	mateřské	škole	vedeno	k	samostatnosti	(vzhledem	k	jeho
věkovým	a	individuálním	schopnostem)?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Dostatečně

Částečně

Vůbec

Nedokážu	posoudit

12.	Jste	spokojen/a	s	uspořádáním	webových	stránek	školy?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Ano

Ne

Nevyužívám	je

Co	ještě	navrhujete?

13.	Považujete	prostředí	v	naší	mateřské	škole,	ve	vztahu	k	dětem,	za	podnětné?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Ano

Částečně

Ne

Nedokážu	posoudit

Co	byste	změnili/zlepšili?

14.	Jak	jste	spokojen/a	s	úrovní	stravování	dítěte	v	mateřské	škole?	(své	hodnocení	vyznačte	na
číselné	škále	jako	hodnocení	ve	škole	-	1	nejlepší,	5	nejhorší)
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí	v	každém	řádku

1 2 3 4 5

Skladba	jídelníčku

Prvky	racionální	výživy
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15.	Další	názory,	návrhy,	doporučení	k	úrovni	stravování	dítěte	v	mateřské	škole:

16.	Jste	spokojen/a	s	komunikací	s	vedením	mateřské	školy?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Ano

Částečně

Ne

Vaše	návrhy	ke	zlepšení:

17.	Účastníte	se	společných	akcí	pro	rodiče	a	děti	pořádaných	mateřskou	školou	(zahradní	slavnosti,
grilování,	besídky	atd...)?	S	ohledem	na	současnou	situaci,	prosíme	o	hodnocení	rodiče,	jejichž	dítě
dochází	do	mateřské	školy	2	roky	a	více.
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Ano

Spíše	ano

Ne

Nevyhledávám	je

Co	ještě	navrhujete?

18.	Distanční	výuka	-	Která	forma	distanční	výuky	Vám	nejvíce	vyhovovala?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Videa

Pracovní	listy	v	on-line	podobě

Pracovní	listy	v	tištěné	podobě

On-line	setkání	dětí

Odkazy	na	zájmové	aktivity

Naučná	stezka	v	parku

Odkazy	na	aktivity	venku

19.	Odpovídaly,	podle	Vašeho	názoru,	aktivity	a	činnosti	věku	dětí?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Ano

Ne

Nedokážu	posoudit

Vaše	připomínky:
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20.	Jak	reagovalo	Vaše	dítě	na	plnění	úkolů	v	rámci	distanční	výuky?	Bylo:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Nadšené

Vzdorovalo

Bez	zájmu

Nevím

Jiná	reakce:

21.	Byli	jste	spokojeni	s	formami	komunikace	učitelek	v	době	distanční	výuky?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Ano

Částečně

Ne

Nevím

Co	ještě	navrhujete?

22.	Co	byste	v	naší	mateřské	škole	změnil/a?	Proč?

23.	Co	byste	nechtěl/a	v	žádném	případě	měnit,	čeho	si	nejvíce	na	naší	mateřské	škole	ceníte?	Proč?

24.	Podle	čeho	jste	vybíral/a	mateřskou	školu	pro	Vaše	dítě?

25.	Splnila	naše	mateřská	škola	Vaše	očekávání?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Ano

Ne

Částečně

26.	Pokud	jste	v	25.	otázce	volili	ano,	prosím	napište	proč.

27.	Pokud	jste	v	25.	otázce	volili	možnost	ne,	prosím	napište	proč.
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28.	Pokud	jste	v	25.	otázce	volili	možnost	částečně,	prosím	napište	proč.

29.	Doporučil/a	byste	naši	mateřskou	školu	Vašim	přátelům?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Ano

Ne

Nevím

30.	Jiná	vyjádření:

Děkujem e 	 z a 	V á š 	 č a s 	 k 	 vyp lnění	 dota z íku .                    


